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Die Arntz Optibelt Gruppe zählt weltweit zu den 

führenden Herstellern von Hochleistungs-Antriebs-

riemen und entwickelt anspruchsvolle Antriebslö-

sungen für Kunden auf der ganzen Welt. 

 

Das familiengeführte Unternehmen steuert vom 

Stammsitz in Höxter acht Produktionsstandorte in 

sechs Ländern und unterhält eigene Logistik- und 

Verkaufszentren in Europa, Nord- und Südamerika 

sowie in Südostasien und Neuseeland.

EINE STARKE MARKE. 
SEIT 1872.
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QUALITÄT
REALISIEREN.

Optibelt bietet technologisch höchste Qualität 

mit kundenindividuellen Antriebslösungen und 

branchenspezifischen Produkten. Weltweit sorgen 

über 2400 Mitarbeiter für einen idealen Service, 

optimale Kundennähe sowie hohe Qualitäts- und 

Sicherheitsstandards.  
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QUALITÄT
REALISIEREN.

Ob im Maschinenbau, der Automotive-Branche, 

im Landtechnik-Sektor oder der Haushaltsgerä-

te-Industrie – Langlebigkeit und kompromisslose 

Qualität haben bei Optibelt Tradition, und das 

bereits in fünfter Generation.



Die Firma Optibelt stellt – basierend auf mittler-

weile weit über hundert Jahren Erfahrung in der 

Kautschukverarbeitung – seit 1948 Antriebsriemen 

in den unterschiedlichsten Varianten her.  

 

Ständige Investitionen in Materialforschung und 

Produktionstechnik sowie wachsende Kenntnisse 

über die mit den verschiedenen Einsatzfeldern 

verbundenen Randbedingungen haben dazu geführt, 

dass durch die Weiterentwicklung des Riemens 

zum Hightech-Antriebselement die Leistungsgrenzen 

der Maschinen immer weiter verschoben werden 

konnten. 

DER RIEMEN ALS HIGH-
TECH-ANTRIEBSELEMENT.
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Made by Optibelt – jede Produktionsstätte 

fertigt nach denselben, gleichbleibend 

hohen deutschen Qualitäts-Richtlinien.

32 VERTRIEBSSTANDORTE
IN 27 LÄNDERN

8 PRODUKTIONSSTANDORTE
IN 6 LÄNDERN

26 LOGISTIKZENTREN
IN 21 LÄNDERN
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Egal, ob die Antriebslösung in Deutschland, Irland oder China hergestellt  

wurde – unsere acht Produktionsstandorte in Europa und Asien garantieren 

konstant höchste Qualität. Denn Qualität ist die Basis unseres Erfolgs. Um 

diesen Anspruch konsequent zu realisieren und kontinuierlich zu optimieren, 

verfolgen wir ein intensives Qualitätsmanagement.

HÖCHSTE QUALITÄT. WELTWEIT.

VERTRIEBSSTANDORTE
IN 27 LÄNDERN

PRODUKTIONSSTANDORTE
IN 6 LÄNDERN

LOGISTIKZENTREN
IN 21 LÄNDERN
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Entwicklungskompetenz entsteht durch Knowhow. 

Und unbedingte Kundenorientierung. Wir investieren 

viel in Forschung und Entwicklung, um technisch 

und konzeptionell stets auf dem neuesten Stand 

zu sein. Unsere Ingenieure sind ganz vorne dabei, 

wenn es darum geht, die Grenzen des Machbaren 

zu verschieben: 

mehr Leistung, weniger 

Platz, unterschiedliche 

Scheibengrößen. Wir 

hören Ihnen gut zu – und 

finden dann die richtige Lösung.

NETZWERKER MIT 
SYSTEMKOMPETENZ.
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Die Welt ist in Bewegung – und wir treiben Sie an. 

Optibelt hat sich in den vergangenen Jahren von 

einem produktorientierten Unternehmen zu einem 

branchenorientierten Lösungsanbieter gewandelt. 

Die beste Lösung im Sinne des Kunden – genau 

das ist unser Versprechen.

DER ANTRIEB
ALLER BRANCHEN.
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Dass Optibelt seit sehr langer Zeit sehr erfolgreich 

ist, verdanken wir den Menschen, die hier arbeiten. 

Und ihren Ideen. 

Gut ausgebildete und zeitgemäß qualifizierte  

Mitarbeiter sind der Schlüssel zu unserem  

Erfolg – eine entsprechend zentrale Rolle spielen 

Aus- und Weiterbildung bei Optibelt. Nur mit 

selbst qualifizierten Fachkräften können wir  

unsere hohen Qualitäts-Standards sichern.

AUS BILDUNG 
WIRD QUALITÄT.
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Die Zukunft gehört kommenden Generationen. 

Aus diesem Grund ist es uns wichtig, die Zukunft 

verantwortungsvoll zu gestalten und künftigen 

Generationen eine lebenswerte Welt zu hinterlassen. 

Optibelt bekennt sich zu einem nachhaltigen 

Handeln – unsere selbst gesetzten ambitionierten 

Umweltschutzziele werden jährlich im Rahmen 

einer Zertifizierung überprüft.  

Nachhaltiges Wirtschaften ist mehr als eine 

Frage des Images. Es erfordert weitreichende und 

richtungsweisende Entscheidungen.  

Die Arntz Optibelt Gruppe ist längst nicht mehr 

nur im ostwestfälischen Höxter zu Hause. Wir 

produzieren an acht Standorten in sechs Ländern, 

besitzen 32 Vertriebsstandorte in 27 Ländern und 

26 Logistikzentren in 21 Ländern. Etwa 2400 

Menschen gehören zur Arntz Optibelt Familie. 

Der Stammsitz liegt nach wie vor  

im ostwestfälischen Höxter. 

MIT WEITBLICK.
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Jahr für Jahr brütet ein Turmfalke in einer 
Mauernische unserer Werkshalle in Höxter. 
Unser Symbol für Nachhaltigkeit – wir tun alles dafür, 
dass er Jahr für Jahr wieder kommt…
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Optibelt Antriebslösungen überzeugen durch extreme 

Langlebigkeit bei optimaler Wirtschaftlichkeit. 

Unsere Produktion arbeitet termingerecht und 

zuverlässig. Mit bewährten Prozessen, langjähriger 

Expertise, beharrlichem Forschergeist und unbedingter 

Präzision. Ganz gleich, ob kostenintensive Spezial-

anfertigung oder bewährter Standard aus unserem  

Lösungskatalog – reproduzierbare Präzision auf 

höchstem Niveau ist ein wesentliches Qualitäts

merkmal bei Optibelt.

KONSTANT AUF  
HÖCHSTEM NIVEAU.
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